

**ΣΗΜΕΡΑ** Τρίτη καταφθάνει στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» η Καγκελάρια της Γερμανίας Άνγκελα Μέρκελ, για να επικυρωθεί από τη Μνημονιακή τριάδα (Σαμαράς-Βενιζέλος-Κουβέλης) το ξεπούλημα της Δημόσιας περιουσίας και να ολοκληρωθεί το έργο κατεδάφισης της χώρας και να τεθεί ο πάλαι ποτέ ελεύθερος Ελληνικός Λαός κάτω από ένα ιδιότυπο καθεστώς Ξένης Κρατοχίας. Που να φανταζόντουσαν όλοι αυτοί που σαν έφηβοι ζήσανε την υποδούλωση της Ελλάδας στη Χιτλερική Γερμανία, ότι θα βίωνανε και σήμερα την οικονομική αυτή τη φορά πλέον υποταγή της Δόλιας Ελλάδας στην ίδια αυτή δύναμη περιβεβλημένη αυτή τη φορά από κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάρια. Οι διαπραγματεύσεις με την Τρόικα, για φορολογική λεηλασία, για μειώσεις μισθών και συντάξεων και την κατάργηση ακόμα και των στοιχειωδών δομών του κοινωνικού κράτους με την εκποίηση της Δημόσιας Περιουσίας, αποβλέπουν στο να ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΜΕ ως Λαός και αυτό γίνεται σήμερα με τα νέα μέτρα της Μνημονιακής κυβέρνησης και Τρόικας, για την κατεδάφιση της χώρας και των ανθρώπων της.

**Η ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ** κυβέρνηση, με τον πάλαι ποτέ πολέμιο του Μνημονίου Σαμαρά και τώρα ένθερμο υποστηρικτή του, έχει προδώσει την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας. Για μένα ο Σαμαράς μπαίνει στην ίδια χωρία με τον καταστροφικό για την Ελληνική Κοινωνία και την Δημοκρατία Γιώργο Παπανδρέου. Είχε πει ο τότε πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου στον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Χέρμαν Βαν Ρομπιέ ότι «Είμαι αποφασισμένος για αλλαγές όσο επώδυνες και αν είναι!» Το ίδιο ακριβώς επανέλαβε και ο σημερινός πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς! Πιστεύω ακράδαντα ότι τόσο ο Γιώργος Παπανδρέου όσο και ο σημερινός πρωθυπουργός κ. Σαμαράς με τους Μνημονιακούς συντρόφους του Βενιζέλος-Κουβέλης πρέπει κάποια στιγμή να καθίσουν στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστη-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# απόψεις

## Αυτά που θέλουμε να πούμε στην κα Μέρκελ

ρίου. Νομίζω ότι δεν υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλλει ότι με το περίφημο Μνημόνιο 1 και 2 και 3 μας οδήγησαν σε τέτοιο σημείο, ώστε με το ΔΝΤ να αποπλέσουμε ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας! Ιδού του λόγου το αληθές: Όταν ο Διευθύνων Σύμβουλος της Deutsche Bank, J.Ackerman, δήλωσε ότι «Τείνω να αμφιβάλλω για το αν η Ελλάδα θα μπορέσει, συν τω χρόνω, να είναι πραγματικά σε θέση να αποπληρώσει τα δάνειά της», η Καγκελάρια Μέρκελ απάντησε: «Οτι δώσαμε, θα τα πάρουμε πίσω στο πολλαπλάσιο».

**ΤΙ ΕΝΝΟΟΥΣΕ** η κα Μέρκελ με τη φράση «ότι δώσαμε, θα τα πάρουμε πίσω στο πολλαπλάσιο»; Γιατί μας δανείζουν εν γνώσει τους πως το χρέος που γιγαντώνεται, δεν είναι διαχειρίσιμο; Γνωρίζουν ότι η Ελλάδα δεν μπορεί στον αιώνα τον άπαντα να τους δώσει τα λεφτά που μας δανείζουν πίσω. Τότε γιατί μας δανείζουν; Μήπως είναι μια επένδυση για το μέλλον, σε μια

Τριτοκοσμική χώρα της Ευρώπης, όπου όλα θα έχουν διαλυθεί, η φτώχεια και η πείνα θα έχουν οδηγήσει αυτόν τον Λαό στην εξαθλίωση, αλλά θα είναι πλούσια σε πετρέλαιο, σε φυσικό αέριο, σε ορυκτό πλούτο, σε δαντελωτές παραλίες, εξωτικά νησιά και φυσικές καλλονές αμύθητης αξίας; Πράγματι το Μνημόνιο και 1 και 2 και 3 και τα παρελκόμενά του που επιβλήθηκαν στην Πατρίδα μας, κατά κοινή ομολογία απέτυχαν να λύσουν την δημοσιονομική κρίση. Εξαιτίας αυτής της αποτυχίας, μεθοδεύεται πλέον η εκποίηση της Δημόσιας Περιουσίας σε εξευτελιστικές τιμές. Έτσι οδηγούμαι στο συμπέρασμα ότι το ταξίδι της κας Μέρκελ σήμερα στην Ελλάδα έγινε για να σφραγίσει τη συμφωνία για εκποίηση της Δημόσιας Περιουσίας, που θα αποτελέσει την εμπράγματο εγγύηση για τα λεφτά που μας δανείζουν και τα άλλα της κας Μέρκελ περί Ευρωπαϊκής αλληλεγγύης είναι στάχτη στα μάτια μας.

**ΕΤΣΙ Η ΔΟΛΙΑ ΕΛΛΑΔΑ** πρώτη νικήτρια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που της είχαν υπο-

σχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από τη μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίκουλα και όχι τα κολοσσαία ποσά που χρωστάει, ζει και σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς Κατοχής, με τους Γερμανοράδες Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ οι δικοί μας υποτακτικοί τους (πάλι αποκαλούντο «Δωσίλογοι») ποζάρουν ως «μεγάλοι μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και αναμένουν από τη Γερμανοκρατούμενη Ευρωπαϊκή Ένωση να σώσει την Ελλάδα. Να σώσουν την Ελλάδα, ποιοί; Αυτοί που μεθοδεύουν με τους Δωσίλογους Πολιτικούς μας τον εξευτελισμό και την ταπείνωση της Πατρίδας μας και πως να αρπάξουν ένα κομμάτι Ελληνικής Γης αντί πινακίου φακής.

**ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ** χρέος επιτάσσει σύσσωμος ο Ελληνικός Λαός να λάβει μέρος στην Πορεία Διαμαρτυρίας που διοργανώνουν σήμερα τα Αντιμνημονιακά Κόμματα και να βροντοφωνάζει στη Γερμανίδα Καγκελάρια ότι γι' αυτή τη Γη δεν υπάρχει Τιμή και Δεν Πουλιέται. Και να απαιτήσουμε με στεντόρεια φωνή να μας δοθούν εδώ και τώρα τα χρήματα για τα κατοκικά Δάνεια που μας πήρατε κα Μέρκελ και δεν μας τα επιστρέψατε, καθώς και τις Πολεμικές Αποζημιώσεις του τελευταίου πολέμου, που ποτέ δεν μας δόθηκαν. Θα ήταν κα Μέρκελ η εκ μέρους σας παρέμβαση για την αποκατάσταση της τεράστιας αυτής αδικίας όχι μόνο λυτρωτική για τη χώρα που οφείλει το όνομα και τον πολιτισμό της η Ευρώπη, αλλά και μια αναγνώριση για την προσφορά της Ελλάδας στην Ανθρωπότητα και την πίστη σας για τα Δικαιώματα των Λαών. Τα σημειώνουμε αυτά κα Μέρκελ γιατί μια λαϊκή παροιμία λέει πως οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους καλούς φίλους. Και εμείς αισθανόμαστε φίλια με το Γερμανικό Λαό και θέλουμε να μείνουμε φίλοι αρκεί να αποκαταστήσετε την τεράστια Αδικία που μας βαραίνει. Διαφορετικά είσθε κα Μέρκελ «Persona non grata».



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

cafe • bar  
**Giorgio's**  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555